
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ            
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΠΑΙΑΝΙΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της με αριθ.2/2021 Συνεδρίασης του Δημοτικού  

Συμβουλίου Παιανίας. 

Αριθ. Απόφ. 8/2021 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Λήψη απόφασης για τη διερεύνηση συνεργασίας με την ΕΥΔΑΠ για τη διαχείριση του 
δικτύου ύδρευσης βάσει του ρ. 68 του ν. 4313/2014 ΦΕΚ 261 Α’ (εισ. Γραφείο Δημάρχου) 
 

          Στην Παιανία και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την  28η του μηνός 

Ιανουαρίου του έτους 2021, ημέρα Πέμπτη  σε τακτική συνεδρίαση που διεξήχθη με 

τηλεδιάσκεψη (μέσω εφαρμογής webex), το Δημοτικό Συμβούλιο Παιανίας κατόπιν της με  

αριθ. 1098/23-1-2020 εγγράφου πρόσκλησης της Προέδρου αυτού, που δόθηκε σε όλους 

τους συμβούλους σύμφωνα με την διαδικασία των άρθρων 67, παρ.5 και 167, παρ. 1 του 

Ν.3852/2010, διαδικασία η οποία λαμβάνει χώρα εκ των διατάξεων του άρθρου 10 της 

Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου η οποία δημοσιεύτηκε στο υπ’ αριθμό 55 Φύλλο της 

Εφημερίδας της Κυβερνήσεως από 11-3-2020 «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των 

αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του Κορωνιού Covid-19 και της ανάγκης περιορισμού 

της διάδοσής τους (Α’ 55) σε εναρμόνιση με την αριθμό πρωτ. 60249/22-09-2020 με ΑΔΑ 

«Ω0Ν346ΜΤΛ6-ΙΘ9» απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών, διαπιστώθηκε ότι υπάρχει 

νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από σύνολο 27 μελών ψήφισαν 27, ήτοι:    

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Λεκκάκου – Φρέσκου Μάρθα -Πρόεδρος Δ.Σ  

2. Αγγελοπούλου – Κωνσταντίνου Ζωγράφω (Ζωή) Ουδείς 

3. Βαρδής Ιωάννης  

4. Δάβαρης Γεώργιος (Μπάμης)  

5. Αντωνίου Μιλτιάδης (Μίλτος)  

6. Αντωνίου Ελένη (Έλενα)  

7. Κυρίτσης Γεώργιος  

8. Στάμου Σπυρίδων  

9. Κασαγιάννης Λάμπρος  

10.Ντζακώστας Αθανάσιος  

11. Ανδρέου Δημήτριος  

12.Γρατσία – Πλατανιώτη Μαρία  

13. Θανάσης (Ντούλιος) Σταύρος  

14. Σαμωνάς – Ξύκης Ιωάννης  

15. Χουλιαράς Κωνσταντίνος  

16. Βλάχου Κωνσταντίνα  

17. Αθανασίου Αθανάσιος  

18. Μπουλμέτης Κωνσταντίνος  

19. Αναστόπουλος Κωνσταντίνος  

20. Αγγελής Σπυρίδων  

21. Ανδρέου Κλειώ  

22.Αβούρης Γεώργιος  

23. Φιλιούσης Κωνσταντίνος  

24.Σταμπέλου (Μπρούλια) Χρυσούλα  

25. Κατσούλης Αντώνιος  

26. Κρεμμυδά Ευτυχία (Έφη)  
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27. Χατζηδάβαρης Αθανάσιος  
 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Ισίδωρος Μάδης.         

             Επίσης  στην συνεδρίαση κλήθηκαν και παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Δημοτικής 

Κοινότητας Γλυκών Νερών κ. Βαγιωνάκης Αρτέμιος και η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας 

Παιανίας κ. Γιαννάκου Ιωάννα-Μαρία (Μαργιάννα). 

               Η τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης έγινε από τη δημοτική υπάλληλο κ. 

Καπόγιαννη Αλεξάνδρα. 

                Η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και πριν την συζήτηση των θεμάτων 
ημερήσιας διάταξης ζήτησε και πήρε από το Δ.Σ ομόφωνα την έγκρισή του για την συζήτηση τριών 
(3) θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης. Το σώμα του Δημοτικού Συμβουλίου για διαδικαστικούς 
λόγους αποδέχτηκε η συζήτηση του πρώτου θέματος της ημερήσιας διάταξης να προηγηθεί της  
συζήτησης του τρίτου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης. 
 

    ΘΕΜΑ 3 
 

Λήψη απόφασης για τη διερεύνηση συνεργασίας με την ΕΥΔΑΠ για τη διαχείριση 

του δικτύου ύδρευσης βάσει του αρ. 68 του ν. 4313/2014 ΦΕΚ 261 Α’ (εισ. Γραφείο 

Δημάρχου) 

 

Πρόεδρος Δ.Σ.: 

Σύμφωνα με το αρ. 68 του ν. 4313/2014,  “Η δραστηριότητα της Ε.ΥΔ.Α.Π. 

εκτείνεται στους δήμους της Περιφέρειας Αττικής, όπως αυτοί ορίζονται στο εδάφιο 

θ' της παρ. 3 του άρθρου 3 του ν. 3852/2010, πλην των Δήμων Αίγινας, Τροιζηνίας, 

Κυθήρων, Αγκιστρίου, Σπετσών, Ύδρας και Πόρου της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων 

της Περιφέρειας Αττικής.” 

Ο Δήμος Παιανίας δυνάμει του άρθρου 68 του Ν. 4316/2014, έχει τη δυνατότητα 

σύναψης σύμβασης με την ΕΥΔΑΠ για τη διαχείριση ή την παραχώρηση του δικτύου 

ύδρευσης, με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου και με επιμέρους όρους, οι οποίοι θα 

εμπεριέχονται στην εν λόγω σύμβαση.  

Με σκοπό να διερευνήσουμε τις δυνατότητες σύναψης μιας τέτοιας σύμβασης και 

αντίστοιχα τους επιμέρους όρους που θα πρέπει να τη διέπουν, απαιτείται καταρχάς η 

καταγραφή και η αξιολόγηση του δικτύου ύδρευσης από την ΕΥΔΑΠ.  

Ως ανωτέρω, εισηγούμεθα:  

Α. τη λήψη απόφασης για την καταγραφή και αξιολόγηση του δικτύου ύδρευσης 

τόσο από την ΕΥΔΑΠ όσο και από το Δήμο μας, με στόχο την αποτίμηση του δικτύου 

ύδρευσης και  

Β. την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Παιανίας για τη διερεύνηση μιας πιθανής 

συνεργασίας σύμφωνα με τον προαναφερόμενο νόμου.  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο σύμφωνα με τα ανωτέρω και αφού άκουσε: 

 την πρόταση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Μπουλμέτη Κωνσταντίνου,  
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 την πρόταση του Δημοτικού Συμβούλου κ. Κασαγιάννη Λάμπρου σύμφωνα με την 
οποία: 

     “ …. προτείνουμε και ψηφίζουμε : 
α. Την καταγραφή του δικτύου Υδρευσης και των δύο Κοινοτήτων μας, και η οποία να 

πραγματοποιηθεί με τη συνεργασία των Τεχνικών Υπηρεσιών και των εργαζομένων της Υδρευσης 
του Δήμου.  

Εν ανάγκη και με την συνεργασία παλαιοτέρων - συνταξιούχων υπαλλήλων Υδρευσης, οι 
οποίοι γνωρίζουν πολύ καλά το δίκτυο και έχουν εργασθεί πάνω σε αυτό επί πολλές δεκαετίες 
αφού ρυθμισθεί το θέμα της αμοιβής τους ως και πιθανόν υπερωριών των εργαζομένων, όπως 
διενεργήθηκε και στο Δήμο Γλυκών Νερών κατά το παρελθόν. 

β. Η διαδικασία αξιολόγησης του δικτύου να πραγματοποιηθεί όχι μόνον από την Ε.ΥΔ.Α.Π. 
αλλά και με συμμετοχή εκπροσώπου ή εκπροσώπων του Δήμου μας, απολύτου εμπιστοσύνης και 
εγνωσμένης αξίας, γιατί πρόκειται για είδος Δημοσίου συμφέροντος και κόστους ιδιαίτερα 
μεγάλης αξίας, για αυτό και απαιτείται εξειδικευμένη εκπροσώπησή μας.  

γ. Να επανέλθει το θέμα της εξουσιοδότησης σε επόμενη συνεδρίαση Δημοτικού μας 
Συμβουλίου, αφού ολοκληρωθεί πλήρως η καταγραφή του δικτύου και η αξιολόγησή του. 

Τελική πρόταση του Συνδυασμού μας και ψήφισή της από εμάς, μετά και τις προτάσεις 
των άλλων συναδέλφων κ.κ. Μπουλμέτη, Φιλιούση, Σταμπέλου.  

Ψηφίζουμε : 
α.  Να εξουσιοδοτηθεί ο κ. Δήμαρχος μαζί με 2 ή 3 επικεφαλής Συνδυασμών ή 

εκπροσώπους των, για τη διερεύνηση πιθανής συνεργασίας με την Ε.ΥΔ.Α.Π..  
β. Την καταγραφή του δικτύου Ύδρευσης και των δύο Κοινοτήτων μας, η οποία να 

πραγματοποιηθεί με τη συνεργασία των Τεχνικών Υπηρεσιών και των εργαζομένων της 
Ύδρευσης του Δήμου και  

γ.   Η διαδικασία αξιολόγησης του δικτύου να πραγματοποιηθεί όχι μόνον από την 
Ε.ΥΔ.Α.Π. αλλά και με συμμετοχή εκπροσώπου ή εκπροσώπων του Δήμου μας, απολύτου 
εμπιστοσύνης και εγνωσμένης αξίας, γιατί πρόκειται για είδος Δημοσίου συμφέροντος και 
κόστους ιδιαίτερα μεγάλης αξίας, για αυτό και απαιτείται εξειδικευμένη εκπροσώπησή μας, 
αφού ολοκληρωθεί πλήρως η καταγραφή του δικτύου».  

 

 την πρόταση της Δημοτικής Συμβούλου κ. Σταμπέλου (Μπρούλια) Χρυσούλας 

σύμφωνα με την οποία “…..η αποτίμηση και αξιολόγηση του δικτύου να γίνει από 

τον Δήμο Παιανίας και όπου χρειαστεί βοήθεια να συνεργαστεί με τα Πανεπιστήμια 

της χώρας…” 

 

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία, 

μειοψηφούντων των 

 κ. Στάμου Σπυρίδωνα, Κασαγιάννη Λάμπρου, Ντζακώστα Αθανασίου, 

Ανδρέου Δημητρίου, Γρατσία Πλατανιώτη Μαρίας, Κατσούλη Αντωνίου οι 

οποίοι ψήφισαν την πρόταση  του κ. Κασαγιάννη Λάμπρου (6 ψήφοι) και 

   κ. Σταμπέλου (Μπρούλια) Χρυσούλας η οποία ψήφισε την πρότασή της (1 

ψήφος). 

 

Οι κ. Αγγελοπούλου – Κωνσταντίνου Ζωγράφω (Ζωή), Βαρδής Ιωάννης, Λεκκάκου 

– Φρέσκου Μάρθα, Δάβαρης Γεώργιος  (Μπάμης), Αντωνίου Μιλτιάδης (Μίλτος), 

Αντωνίου Ελένη (Έλενα), Κυρίτσης Γεώργιος, Θανάσης (Ντούλιος) Σταύρος, 
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Σαμωνάς – Ξύκης Ιωάννης, Χουλιαράς Κωνσταντίνος, Βλάχου Κωνσταντίνα, 

Αθανασίου Αθανάσιος, Μπουλμέτης Κωνσταντίνος, Αναστόπουλος Κωνσταντίνος, 

Αγγελής Σπυρίδων, Ανδρέου Κλειώ, Αβούρης Γεώργιος, Φιλιούσης Κωνσταντίνος, 

Κρεμμυδά Ευτυχία (Έφη) και Χατζηδάβαρης Αθανάσιος ψήφισαν την εισήγηση 

όπως αυτή συνδιαμορφώθηκε από το Προεδρείο και τις προτάσεις του κ. 

Μπουλμέτη Κωνσταντίνου. 

 

1. Εγκρίνει την καταγραφή και αξιολόγηση του δικτύου ύδρευσης τόσο από την 

ΕΥΔΑΠ όσο και από το Δήμο μας, με στόχο την αποτίμηση του δικτύου ύδρευσης. 

2. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο για τη διερεύνηση πιθανής συνεργασίας σύμφωνα με το 

ν. 4313/2014. 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 8/2021 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.             Τα μέλη 

Λεκκάκου – Φρέσκου Μάρθα 

  

 

      

Ακριβές απόσπασμα                                                      

Παιανία, 28-1-20201                                                          

Ο Δήμαρχος            

 

 

Ισίδωρος Στ. Μάδης 

 

    
 

 

 

1. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΖΩΓΡΑΦΩ (ΖΩΗ) του 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ  

2. ΒΑΡΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΝΤΩΝΙΟΥ 
3. ΔΑΒΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΜΠΑΜΗΣ) του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
4. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ (ΜΙΛΤΟΣ) του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
5. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΛΕΝΗ (ΕΛΕΝΑ) του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
6. ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 
7. ΣΤΑΜΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
8. ΚΑΣΑΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
9. ΝΤΖΑΚΩΣΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΠΑΝΤΕΛΗ 
10. ΑΝΔΡΕΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (ΛΥΓΚΙΑΡΗΣ) του ΙΩΑΝΝΗ 
11. ΓΡΑΤΣΙΑ ΠΛΑΤΑΝΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ 
12. ΘΑΝΑΣΗΣ (ΝΤΟΥΛΙΟΣ) ΣΤΑΥΡΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
13. ΣΑΜΩΝΑΣ ΞΥΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
14. ΧΟΥΛΙΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ 
15. ΒΛΑΧΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ 
16. ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ 
17. ΜΠΟΥΛΜΕΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ 
18. ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
19. ΑΓΓΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΣΤΑΥΡΟΥ 
20. ΑΝΔΡΕΟΥ ΚΛΕΙΩ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
21. ΑΒΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
22. ΦΙΛΙΟΥΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  του ΚΟΥΜΟΥ 
23. ΣΤΑΜΠΕΛΟΥ (ΜΠΡΟΥΛΙΑ) ΧΡΥΣΟΥΛΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ  
24. ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
25. ΚΡΕΜΜΥΔΑ ΕΥΤΥΧΙΑ (ΕΦΗ) του ΧΡΗΣΤΟΥ 
26. ΧΑΤΖΗΔΑΒΑΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ 

 
 

 

ΑΔΑ: 69ΩΞΩΞ9-ΖΗΧ


		2021-01-29T14:38:17+0200
	Athens




